NEWS RELEASE



2019年4月26日

『東京レインボープライド2019』へ参加

~すべての人が「しあわせ」を感じられる インクルーシブで豊かな社会をめざして~

株式会社丸井グループ(本社:東京都中野区、代表取締役 社長:青井浩)は、『東京レインボープライド2019』へ 参加いたします。

当社グループは**誰も置き去りにしない「インクルージョン(包摂)」** という考え方のもと、お客さまの年齢・性別・身体的特徴を超え、すべてのお客さまに喜んでいただける商品・サービス・店舗のあり方を追求しています。

今回の『東京レインボープライド2019』への参加を 通じてその取り組みをさらに進め、**すべての人が「しあわせ」を 感じられるインクルーシブで豊かな社会**をめざしてまいります。



TOKYO RAINBOW PRIDE 2019

『東京レインボープライド2019』とは

「らしく、たのしく、ほこらしく」をモットーに、性的指向および性自認(SOGI=Sexual Orientation, Gender Identity) のいかんにかかわらず、すべての人が、より自分らしく誇りを持って、前向きに楽しく生きていくことができる社会の実現をめざしているイベントの総称です。 ※詳しくはこちらをご覧ください → https://tokyorainbowpride.com/

■「東京レインボープライド」実行委員会との共創で、取り組みを渋谷の街全体に広めます!

《渋谷の街にフラッグを掲出》※開催期間:4月26日(金)~30日(火・祝)

昨年に続き、公園通りをフラッグジャック!

「ENJOY DIVERSITY!」のメッセージを公園通り 一帯に掲出。また渋谷マルイ・モディとも連動し、取り組みに賛同 する方を増やしていきます。



掲出イメージ

《レインボーパレードにフロートを初出展》※開催日:4月28日(日)

本年は丸井グループのフロートが初登場!

レインボーカラーに装飾されたフロートと当社 グループ社員が「レインボーパレード」に参加し、丸井 グループがめざすビジョンの共感の輪を、社内外に 広めてまいります。







パレードに登場するフロート ※イメージ



■ マルイ・モディ店舗での取り組み

《渋谷マルイ1F店頭でイベントを開催》※開催期間:4月27日(土)~29日(月・祝)

代々木公園で開催される「PRIDE FESTIVAL」と連動し、野外ステージに出演するシンガーソングライターの清貴、女優・歌手の中村中が渋谷モディに登場!1F店頭でスペシャルライブを開催します。

またそのほかにも、女優・タレントの西原さつきトークショー、エポスカード新規ご入会 キャンペーンも開催いたします。

《スペシャルライブ》

<清貴>

開催日時 : 4月28日(日) 18:30~19:00

29日(月・祝) 14:45~15:15

<中村中>

開催日時 : 4月29日(月・祝) 16:30~17:00

《西原さつき トークショー》

開催日時 : 4月29日(月・祝) 14:00~14:45(14:30~清貴も参加予定)

《エポスカード新規ご入会キャンペーン》

開催日時 : 4月27日(土)~29日(月・祝) 11:00~20:00

新規ご入会で、オリジナルレインボーTシャツやクーポンが当たる抽選会に参加できます。



渋谷モディ

※イベント内容は、予告なく変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください

《店内POPがレインボーに》※開催期間:4月27日(土)~5月6日(月・祝)

マルイ・モディ各店ではレインボーデザインのPOPやメッセージPOPを掲出し、すべてのお客さまに対してウェルカムの姿勢を表明します。



丸井グループがめざすのは、 難も置き去りにされることなく、 すべての人が「しあわせ」を感じられる インクルーシブで豊かな社会です。 ENJOY DIVERSITY! ○ | ○ | MARUI GROUP メッセージ POP

- 2 -



■「代々木公園フェスタ」へブース出展 ※開催期間:4月28日(日)・29日(月・祝)

《ダイバーシティ&インクルージョンの取り組みを紹介》

来場された皆さまへ、当社グループが進めるダイバーシティ&インクル―ジョンの取り組みを、 パネル展示を通じてご紹介いたします。

《OUT IN JAPAN 写真展》

昨年当社グループのブースで開催された、世界的に有名なフォトグラファー〈レスリー・キー氏〉による「OUT IN JAPAN」撮影会での写真を展示いたします。

「OUT IN JAPAN」とは

日本のLGBTをはじめとするセクシュアル・マイノリティにスポットライトを当て、 市井の人々を含む多彩なポートレートをさまざまなフォトグラファーが撮影し、 2020年までに10,000人のギャラリーをめざすプロジェクトです。



当社グループは今後も、すべてのお客さまに楽しく安心してお買物いただける店づくりや、一人ひとりのお客さまに合った商品づくりなど、**すべての人が「しあわせ」を感じられるインクルーシブで豊かな社会**の実現に向け、さまざまな取り組みを進めてまいります。

※当社のめざす「共創サステナビリティ経営」「丸井グループビジョン2050」についてはこちら

「共創経営レポート2018(日本語版)」

-http://www.0101maruigroup.co.jp/ir/lib/i-report.html

「VISION BOOK2050(日本語版)」

→http://www.0101maruigroup.co.jp/sustainability/lib/s-report.html



■ 丸井グループの概要

商 号: 株式会社 丸井グループ

本 社 所 在 地 : 7164-8701 東京都中野区中野4-3-2

代表電話: 03 (3384) 0101 FAX 03 (5343) 6615

U R L : http://www.0101maruigroup.co.jp

社 長:青井浩

主な関連会社: ㈱丸井、㈱エポスカード、㈱エイムクリエイツ ほか